REFUERZO DE FRANCÉS – FICHA 2
Ya sabemos construir una oración básica con el verbo ÊTRE. Vamos a jugar un poco con ellas.

Podemos transformar esas frases en forma negativa. Para ello colocamos dos partículas rodeando al verbo: NE + VERBO + PAS. Si el verbo empieza por vocal o h, la partícula negativa NE se contrae: N' + VERBO + PAS. Veamos cómo cambian las frases de forma afirmativa a negativa:

Je suis espagnol -------------------------------- Je ne suis pas espagnol

Tu es brun --------------------------------------- Tu n'es pas brun

Le garçon est gentil ---------------------------- Le garçon n'est pas gentil

Intenta transformar en forma negativa las siguientes frases afirmativas:

Elle est amusante ------------------------------

Nous sommes français -----------------------

Les enfants sont contents --------------------

La femme est blonde -------------------------

Je suis triste ------------------------------------

Ahora transforma algunas de las frases que hiciste de la ficha nº 1 en forma negativa:
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Demos un paso más: vamos a hacer una frase interrogativa aprovechando las frases anteriores. La forma más fácil de hacer una frase interrogativa es añadiendo al final el signo de interrogación (?). Para responder sí, decimos OUI; para responder no, decimos NON.

Il est triste? Oui, il est triste / Non, il n'est pas triste.

Les enfants sont contents? Oui, ils sont contents / Non, ils ne sont pas contents.

Sigue tú:
La femme est blonde?

Il est amusant?

Les amis sont gentils?

Marie est petite?

Le livre est bleu?

